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ATA DA 19ª SESSÃO ORDINARIA 

10/12/2.015 

Aos dez  dias do mês de dezembro de dois mil e quinze, nesta cidade de Águas 

da Prata, Estado de São Paulo, as 20:00 horas no Paço da Câmara Municipal, 

sob a Presidência do Vereador Manoel da Silva Ferreira a, realizou-se a 19ª 

Sessão Ordinária deste ano legislativo. Aberta a Sessão a hora regimental e 

após a chamada feita, verificou-se a presença dos seguintes Vereadores: 

Ângelo Roberto de Oliveira, Fabiana Binati Vannucci, Ismael Líbio de Assis, 

João aparecido dos Santos, Luiz Alberto Teixeira Ferreira, Luiz Cesar Azarias 

Teodoro, e Manoel da Silva Ferreira, Presentes: 7 Vereadores. O Sr. Presidente 

invocando a proteção de DEUS, deu por abertos os trabalhos e solicitou do Sr. 

1º Secretário a leitura do material que consta do Expediente.  

EXPEDIENTE 

Of.532/15 do Executivo encaminhando Projeto de lei 94/15 que “ Regulamenta 

o exercício das atividades dos profissionais em transporte de passageiros 

“mototaxista” e o transporte de mercadorias  “moto-frete” no município de 

Águas da Prata -SP”. Teve o despacho encaminhar a Comissão de Justiça e 

Redação para emitir parecer. Of. 545/15 do Executivo encaminhando Projeto 

de lei 91/15 que “Dispõe sobre a criação do Contur, Conselho Municipal de 

Turismo, revogando a lei 1.339/97 e dá outras providencias”. Teve o despacho 

encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Of. 546/15 

do Executivo encaminhando Projeto de lei 92/15 que “ Dispõe sobre a 

permissão de doação ao município de Águas da Prata, Estância Hidromineral, 

de obra realizada por Associação dos amigos do Caminho da Fé”. Teve o 

despacho encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer.   

Of. 548/15 do Executivo dando resposta ao requerimento 158/15 de autoria do 

vereador Ismael Líbio que versa sobre poda de uma árvore localizada na Rua 

Joaquim Bandeira da Costa nº 320 e informa que encaminhou cópia do mesmo 

a Secretaria responsável e a mesma informa que o serviço será executado de 

acordo com o seu cronograma de trabalho. Teve o despacho a disposição do 

vereador e após ciente e arquive-se. Of. 549/15 do Executivo dando resposta ao 

requerimento verbal 53/15 de autoria do vereador Fabio Ferraz que versa sobre 

providencias na Cachoeira das  sete quedas e informa que o proprietário do 

local já foi acionado pela Secretaria do Meio Ambiente para que tome 

providencias sobre a situação de má conduta dos frequentadores do local que 
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causaram danos ao meio ambiente, e também que as policias civil e ambiental  

foram acionadas pelo proprietário  e que o assunto será discutido na próxima 

reunião do Comads no dia 01/12. Teve o despacho a disposição do vereador e 

após ciente e arquive-se. Of. 550/15 do Executivo dando resposta ao 

requerimento verbal  54/15 de autoria do vereador Ismael Líbio que versa sobre 

retirada da placa existente na R. Cel. Ernesto de Oliveira defronte ao Bar do 

Galo  e informa que não conseguiram identificar a placa em questão e caso seja 

outra placa solicita a gentileza que encaminhe foto da mesma. (fotos anexas). 

Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Of. 

553/15 do Executivo dando resposta ao requerimento 155/15 Luiz Alberto que 

versa sobre realizar estudos  sobre o custo de recapeamento e implantação de 

terceira faixa na vicinal  AGP 304 que liga os Bairros Ponto da Cascata até o 

Bairro Cascata, e também  realizar estudos e obter a licença  junto ao órgão 

competente sobre impactos ambientais que porventura existirem e informa que 

encaminhou cópia do mesmo ao Sr. Danilo Luiz Dezan, Diretor do DER 13 

solicitando os estudos solicitados.  Teve o despacho a disposição do vereador e 

após ciente e arquive-se. Of. 554/15 do Executivo dando resposta ao 

requerimento 157/15 de autoria do vereador Luiz Alberto que versa sobre 

Elaboração de Projeto para Reforma da Estação da Cascata”, e informa que 

antes do pedido do vereador o projeto já estava pronto e já estamos 

viabilizando recursos visando a recuperação e revitalização do local. Teve o 

despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Of. 562/15 do 

Executivo dando resposta ao requerimento 152/15 de autoria dos vereadores  

Luiz Alberto e Fabio Ferraz que versa sobre quais os objetivos institucionais do 

fundo de solidariedade na atual administração, e informa que: a) desenvolver 

projetos sociais para melhorar a qualidade de vida dos segmentos mais carentes 

da /população, ou seja mobilizar a comunidade para atender as necessidades e 

problemas sociais locais, b ) Em anexo segue relação de cursos ofertados pelo 

Fundo Social de 2.009 até 2.015, c) A presidente do Fundo é ,a primeira dama  

Srª Rita de Cássia Magalhães Moraes Binati, mas os serviços burocráticos são 

elaborados pela servidora Maria Aparecida Guilherme, d). Os próprios cursos 

ofertados pelo Fundo Social, e) Os alimentos foram entregues ao CRAS e 

repassados à Creche Municipal para a utilização dos alunos. Teve o despacho a 

disposição do vereador e após ciente e arquive-se. Of. 563/15 do Executivo 

dando resposta ao requerimento 154/15 de autoria do vereador Luiz Alberto 

que versa sobre   informação e estudo para retificação do imposto recebido da 
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empresa Água Prata e informa que todo o imposto pago ao Estado, 25% é 

repassado ao município de acordo com o Índice de Participação dos 

Municípios sendo que o principal fator de influência no índice é o valor 

adicionado que representa  76% do índice (Lei Complementar 63/90 anexo   

comparativos) , e quanto aos imóveis que estavam ocupados por servidores, 

vários já foram  desocupados, e os que ainda não foram encontram-se com ação 

de reintegração de posse. Teve o despacho a disposição do vereador e após 

ciente e arquive-se. Of. 564/15 do Executivo encaminhando Balancete da 

Receita e Despesa referentes aos meses de Junho e Julho de 2.015. Teve o 

despacho a disposição dos vereadores e após ciente e arquive-se. Of. 566/15 do 

Executivo encaminhando Projeto de lei 95/15 que “Institui o plano municipal 

de saneamento básico e dá outras providencias”. Teve o despacho encaminhar 

a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Of. 568/15 do Executivo 

informando que devido a compromissos anteriormente assumidos não poderá 

participar da sessão solene para entrega de títulos que acontecerá no dia 11/12. 

Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-se.  Of. 

570/15 do Executivo dando resposta ao requerimento verbal 58/15 de autoria 

do vereador Luiz Alberto que versa sobre remanejar do próprio quadro de 

servidores, profissionais aptos a assumir o Controle Interno e informa que o Sr. 

Cornélio Brunhoroto Gimenez é atualmente o responsável pelo controle 

interno, mas  de acordo com o  apontamento do Tribunal de Contas do 

exercício de 2.012, o referido funcionário não pode responder conforme 

despacho do Tribunal (cópia em anexo), e que diante da importância da criação 

do cargo  solicitamos a esta Casa a aprovação do projeto 78/15 para que após 

concurso público, tal servidor possa exercer suas inúmeras atribuições  sem o 

acumulo de outros serviços da  administração municipal  como é exigida na 

legislação que disciplina as funções do cargo. (Atribuições em anexo). Teve o 

despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-se.  Projeto de lei 

93/15 de autoria do vereador Luiz Alberto que “Dispõe sobre denominação no 

Sistema de Lazer (Praça) do Bairro Jd. das Paineiras”. Teve o despacho 

encaminhar a Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Moção de 

Pesar 74/15 de autoria do vereador Luiz Alberto apresentando as condolências 

da Casa a família enlutada da Srª Maria Antônia Mansano Felisberto ocorrido 

no último dia 25/11/15. A Moção é colocada em discussão e ninguém querendo 

fazer uso da palavra é colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. 

Teve o despacho oficie-se no sentido requerido. Moção de Pesar 75/15 de 
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autoria da vereadora Fabiana Binatti apresentando as condolências da Casa a 

família enlutada do Srº José Antônio Enout de Resende ocorrido no último dia 

30/11/15. A Moção é colocada em discussão e ninguém querendo fazer uso da 

palavra é colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 164/15 de autoria da 

vereadora Fátima Regina solicitando ao Executivo  que  seja enviado a esta 

Casa de Leis, cópia contendo a relação de todos os cargos 

comissionados/confiança , folha de pagamento e endereços residenciais de seus 

ocupantes. O requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer 

uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve 

o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 165/15 de autoria do 

vereador Luiz Alberto solicitando do Executivo providencias para o  

funcionamento da fonte luminosa e atrações Culturais na Praça da Bandeira”. 

O requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 166/15 de autoria do 

vereador Luiz Alberto solicitando do Executivo efetuar  tapa buraco e 

manutenção do canteiro central da Av. Washington Luiz com Av. Evandro O. 

Sousa”. O requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer 

uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve 

o despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 167/15 de autoria do 

vereador Luiz Alberto solicitando do Executivo  manutenção e limpeza da 

Praça  (Sistema de Lazer) no Jardim das Paineiras e Rua Anunciata Dezena  

pois foi verificado por este Vereador que subscreve , que o local esta sendo 

depósito de entulho, mato alto e se encontra em total abandono. O 

requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer uso da 

palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho oficie-se no sentido requerido. Requerimento 168/15 de autoria do 

vereador Luiz Alberto solicitando do Executivo a  limpeza das algas do lago da 

Cascatinha, projeto de represa e licença ambiental da região, uma vez que 

naquele local existia uma represa que foi assoreada com o passar dos anos e se 

houver interesse por parte do executivo em aumentar, a Câmara Municipal 

poderá ajudar neste projeto com solicitações de maquinas e recursos 

financeiros para reconstrução da mesma. O requerimento é colocado em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido 
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requerido. Requerimento 169/15 de autoria do vereador Luiz Alberto 

solicitando do Executivo  refazer a ponte dos Campinhos (Fotos Anexa), 

entrada do Sitio São Francisco de Assis ,no Distrito de São Roque da Fartura , 

uma vez que esta em estado precário e perigoso , além de ser passagem para 

vários sitiantes e via de serviços  e escoamento    de legumes, verduras, 

eucaliptos , gado, etc. Também esta ponte é utilizada como passagem de 

servidão para vários sitiantes. O requerimento é colocado em discussão e o 

vereador Luiz Cesar pede a palavra e diz que a ponte que o Vereador está 

solicitando a reforma não é de propriedade do município, ela é de 

responsabilidade dos proprietários. Havia na época umas manilhas encostadas 

no local e até cheguei a levar um engenheiro para verificar, e realmente não é 

de responsabilidade da prefeitura, então o correto seria reunir todos os 

proprietários e fazer o conserto, então a resposta que o vereador vai ter é a que 

eu estou lhe dando, mas o requerimento é válido. Em seguida o vereador 

Ângelo Roberto pede aparte que lhe é concedido e diz que na época o Prefeito 

o chamou para conversar sobre este assunto e  me disse que não poderia gastar 

dinheiro público naquela ponte porque ela não é de propriedade do município 

há menos que esta Casa ajudasse nesta situação autorizando algumas coisas 

para que  se refizesse aquela ponte. Retornando a palavra ao vereador Luiz 

Cesar o mesmo informa que já terminou sua explanação. Continuando em 

discussão o vereador  Luiz Alberto pede a palavra e faz considerações dizendo 

que esteve conversando com vários sitiantes e de acordo com a nossa Lei 

Orgânica está previsto cuidar das estradas rurais que é o escoamento de 

produção, então temos quer ver que está certo porque tem 8 proprietários mas 

também iremos receber amanhã o superintendente do Incra que doou as  

máquinas para o nosso município e ele deixou bem claro que estes 

equipamentos são exclusivos para ajudar na manutenção e inclusive para fazer 

curvas de nível para os pequenos e médios proprietários sob pena do Incra 

retirar do município estas máquinas senão ajudarem os proprietários, então é 

para apoiar os pequenos e médios produtores rurais e além de normas jurídicas 

de leis que fizemos pertinentes e que foram elaboradas para dar segurança 

jurídica ao gestor que é o Prefeito quanto aos produtores rurais que tem direito 

ao maquinário e inclusive estamos tendo os benefícios dos produtores rurais 

quanto aos alimentos que nos são fornecidos, dos impostos que eles pagam, 

então com certeza o Prefeito pode ceder, mas agora ele deveria entrar em 

contato com os sitiantes pois o Incra designou estes maquinários para isto, 
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então peço a todos que aprovem este requerimento. Em seguida o vereador 

Ângelo Roberto pede aparte que lhe é concedido e diz que  é uma questão do 

Meio Ambiente que foram ao local e tiraram fotos e não querem liberar para 

que se mexesse no local. Voltando a palavra com o vereador Luiz Alberto o 

mesmo diz que tem várias fotos do local para que todos vejam, mas alguma 

coisa tem que ser feita para solucionar o problema. Continuando em discussão 

e ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no sentido requerido.    

Requerimento 170/15 de autoria do vereador Luiz Alberto solicitando do 

Executivo  poda e limpeza na travessa Marcolino na Barrinha”. O requerimento 

é colocado em discussão e ninguém  querendo fazer uso da palavra é colocado 

em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido. Requerimento 171/15 de autoria da vereadora Fátima 

Regina solicitando do Executivo a roçada do mato  existente na Rua sem saída 

(continuação da Rua Dr. Brandão) ao lado do São Paulo Hotel. O requerimento 

é colocado em discussão e ninguém  querendo fazer uso da palavra é colocado 

em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho oficie-se no 

sentido requerido. Of. 141/15 do Prefeito de Ibitiura de   Minas, Sr. José 

Tarcísio Raimundo apresentando os agradecimentos pela Moção de 

Congratulações apresentada pelo vereador Ismael Líbio em sessão ordinária do 

dia 25/10.  Teve o despacho a disposição do vereador e após ciente e arquive-

se.  Carta da Srª Jumara dos Santos Lourenço solicitando providências da 

Casa quanto a poluição sonora e ambiental  que está ocorrendo nas 

proximidades do Centro Esportivo da Prefeitura, que  embora o local esteja sob 

responsabilidade da Secretaria de Esporte e Lazer ela já recebeu uma 

correspondência com o mesmo teor. Teve o despacho a disposição do vereador 

e após ciente e arquive-se.  Representação em face do Prefeito Samuel da 

Silva Binatti dos vereadores Ângelo Roberto de Oliveira e João Aparecido dos 

Santos (Marola) protocolada em 08.12.15 por Maria Cristina dos Santos Lerosa 

e outras. O Sr. Presidente pergunta aos Srs. vereadores se querem que seja lida 

as 4  páginas da petição. Todos os vereadores concordam que não será 

necessário a leitura. Teve o despacho apenas e tão somente aguardar na 

Secretaria da Casa constando do registro desta sessão, e para providencias 

futuras, somente isto. Em seguida no vereador Luiz Alberto pede a palavra e 

solicita da Presidência o encaminhamento da representação para as comissões 

competentes porque tem a Comissão de Justiça e Redação que tem que ver o 
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que tem neste documento e outras comissões formadas para emitir parecer 

sobre o conteúdo destes documentos. Em seguida o Sr. Presidente mantém o 

despacho ficando a disposição dos Srs. vereadores conforme despacho dado 

anteriormente, e se desculpa com o Sr. 1º Secretário dizendo que não poderá 

atende-lo. O Sr. 1º Secretário então diz que é uma questão de Ordem porque 

todo documento que passa por esta Câmara tem que ser enviada para as 

comissões porque elas tem que dar parecer sobre o assunto. O Sr. Presidente 

diz então que este não é um documento assinado por vereadores, é um 

documento de cinco senhoras de nossa sociedade, em seguida o Sr. 1º 

Secretário pergunta se o Sr. Presidente está arquivando a representação e a 

resposta é não, então o Sr. Secretário diz então mande para as Comissões e o 

Sr. Presidente diz que vai ficar na Secretaria para providencias futuras, esta 

futura pode ser amanhã, semana que vem, mês que vem, o ano que vem, então 

mantenho meu despacho porque iremos entrar em recesso daqui cinco dias e 

indefiro seu pedido que é impertinente, e o 1º Secretário diz que não, e o Sr. 

Presidente diz que é um direito seu, e o Sr. 1º Secretário diz que é um tramite 

normal e está escrito na Lei Orgânica e no Regimento Interno, e o Sr. 

Presidente diz que não pode dar prosseguimento por causa do rito desta 

representação que não é este, e então o Sr. 1º Secretário diz que as Comissões 

irão dizer o que será melhor fazer e depois o Sr. irá analisar no dia 10/12 o que 

vai ser feito e o Sr. Presidente diz que nem em discussão eu vou colocar e fica 

definido o meu despacho que já fora dado. O Sr. Presidente diz que antes de 

passar a palavra livre pergunta  ao vereador Luiz Alberto se quer comentar a 

resposta que recebeu do Sr. Prefeito sobre a doação de 1 tonelada de alimentos 

doada pela FAE. O vereador então pede a palavra e comenta que não foi um 

grão de feijão para o Cras, eu estive com a Secretária do Cras, o vereador Fabio 

Ferraz esteve e não foi nada repassado ali, então quer dizer é justamente para 

vermos o que está ocorrendo neste município com a politica assistencialista de 

pegar inclusive doação e distribuir como cesta básica para a população, agora 

eu não faço isto em politica, não posso fazer, e quando faço é com doação do 

meu próprio dinheiro, mas agora o Sr. Prefeito mentiu que foi passado para o 

Cras não foi passado absolutamente nada e foi por isto que eu pedi  Sr. 

Presidente para que o Sr. mandasse para as comissões a representação para 

agilizar e dar um parecer para sabermos o que está acontecendo na cidade, mas 

todo mundo sabe deste assistencialismo, com estas politicas dos bens 

municipais que foi feito até hoje no município emprestando ambulâncias, 
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pegando remédios e etc, inclusive agora com bolas e redes e de tudo aqui no 

município e nós não temos condições de disputar uma eleição desta forma pois 

ela é desigual e assistencialista, então era sobre isto e foi por isso que eu pedi 

para passar para as comissões esta representação para ser analisada e emitir 

parecer do que está havendo na cidade porque eu não faço politica assim, tenho 

que fazer politica na palma da mão e pedir votos, agora estou indignado com a 

resposta do Sr. Prefeito. Em seguida o Sr. Presidente diz que faz politica com 

os tramites legais, e quanto a este oficio do Sr. Prefeito respondendo ao 

requerimento de sua autoria eu mantenho o mesmo despacho de quando ele foi 

lido. Terminado o material do Expediente o Sr. Presidente passa a  palavra 

livre aos Srs. Vereadores para tratar de assuntos de interesse do município. O  

vereador Luiz Alberto pede a palavra e diz que hoje esteve na Fonte Platina e 

vi ali R$ 2.000.000,00 de verbas do Dade em asfaltamento, e é um absurdo 

porque já está tudo esfarelando este asfalto, agora isto é uma vergonha porque 

não tem um dedo de asfalto ali, e além do que aquela outra situação também 

que é um desrespeito a quem doou que foi o Sr. Alexandre Grego e o Moacir 

pelo mato em que se encontra o imóvel doado, e por incompetência não foi 

dado destino a este imóvel como também ao balneário nestes 7 anos, então é 

uma  vergonha o que foi feito lá, então agora temos mais R$ 1.500.000,00 para 

ser empregado lá, então Srs. vereadores a Câmara tem que tomar providencias 

e  verificar este asfalto pois aquilo lá para mim é farelo e não asfalto, e além 

disto também há o desleixo com a coisa doada, então estamos precisando do 

Detran e vamos ter que acolher na nossa Câmara Municipal porque o Prefeito 

nega  a dar um local apropriado para a sua instalação e consequentemente está 

perdendo arrecadação de IPVA, assim como também negou de dar imóvel para 

a instalação do INCRA que iria ter vários funcionários morando e gastando na 

cidade, e hoje os imóveis da prefeitura estão abandonados e jogados às traças 

com mato as alturas e sendo que os munícipes estão sendo penalizados com 

multas enquanto a Prefeitura não dá o exemplo e limpa os seus próprios 

terrenos. Continuando a palavra livre o vereador Ismael Líbio pede a palavra e 

faz requerimento verbal para que seja oficiado o Sr. Prefeito, para   que 

determine a Secretaria competente fazer operação tapa-buraco na Rua Matilde 

Setúbal. O requerimento é colocado em discussão e ninguém querendo fazer 

uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve 

o despacho oficie-se no sentido requerido. Continuando a palavra livre o Sr. 

Presidente faz um pequeno esclarecimento ao vereador Luiz Alberto dizendo 
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que o problema de interpretação é um negócio que todo mundo um tem que 

respeitar o outro e no final chega-se a um denominador comum e apenas a 

titulo de lembrete a todos o rito ou o processamento de representações para 

cassação de mandato por incrível que pareça ainda ele é regido por um Decreto 

Lei 201 de 1.967 e acontece que a Constituição de nosso país que é a lei das 

leis, a lei magna, a lei maior é de 1.988 e ela faz uma pequena alteração neste 

decreto, mas a lei maior que é a Constituição estabelece um rito que foi de 

acordo com o despacho que eu dei e para não alongarmos muito tentar não 

convencê-lo mas mostrar ao Sr. que meu despacho está correto e espero até que 

concorde comigo mas se não  concordar respeito sua opinião mas manterei este 

despacho porque estou alicerçado no rito que eu recebi de um jurídico do qual 

o Sr. estava presente mais o procurador desta Casa e mais duas Srªs de nossa 

sociedade, e em seguida o vereador Luiz Alberto indaga se o documento não 

deveria passar pela comissão e a resposta do Sr. Presidente é que o rito não é 

explicito quanto a isto mas o que parecer ser muitas vezes não é. Em seguida o 

Sr. Presidente consulta todos os vereadores se querem fazer uma pausa de 5 

minutos para o café ou prosseguimos para ler e votar o que consta da Ordem do 

Dia e todos concordam em prosseguir e então o Sr. Presidente solicita do Sr. 1º 

Secretário que proceda a leitura do que consta da Ordem do Dia.     

ORDEM DO DIA 

Proc. 433/15 Discussão Única -Projeto de Lei 51/15 de autoria do Executivo 

que “Altera o artigo 29 do Código de Obras do Município e dá outras 

providências”. O projeto é colocado em discussão e ninguém querendo fazer 

uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve 

o despacho a sansão do Sr. Prefeito.  Proc. 434/15 Discussão Única -Projeto de 

Lei 52/15 de autoria do Executivo que “Altera a lei municipal nº 1.963 de 

03/06/13 e dá outras providencias”. O projeto é colocado em discussão e 

ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado 

por unanimidade. Teve o despacho a sansão do Sr. Prefeito. Proc. 446/15- 

Discussão Única  Projeto de lei 73/15 de autoria do vereador João Aparecido 

que “Dispõe sobre denominação de rua  no Bairro Vila Nossa Senhora 

Aparecida. (Osvaldo Bonilha Urtado). O projeto é colocado em discussão e 

ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado 

por unanimidade. Teve o despacho a sansão do Sr. Prefeito. Proc. 453/15- 

Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo 26/15 de autoria do vereador 

Ismael Líbio que “Concede título de comerciante do ano” (Dany Anderson 
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Moura da Silva”). O projeto é colocado em discussão e ninguém querendo 

fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. 

Teve o despacho a promulgação da Mesa.  Proc. 456/15- 2ª Discussão Projeto 

de lei 77/15 de autoria do Executivo que “Estima a Receita e fixa a despesa do 

Município para o exercício financeiro do ano de 2.016”.  Foi apresentada 

emendas nº 07, 08, 09, e 10/15 de autoria dos vereadores Luiz Alberto e Fabio 

Ferraz ao Projeto. As emendas são lidas e colocadas em discussão  e ninguém 

querendo fazer uso da palavra são colocadas em votação sendo aprovadas por 

unanimidade. Em seguida o Projeto já com as emendas inclusas  é colocado em 

discussão e ninguém querendo fazer uso da palavra é colocado em votação 

sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho a sansão do Sr. Prefeito. 

Proc. 469/15- Discussão Única  Projeto de Lei 82/15 de autoria do Executivo 

que “Autoriza o chefe do poder Executivo a conceder  mediante concorrência 

pública o uso oneroso de academia localizada na praça de Esportes do 

município e dá outras providências”. O projeto é colocado em discussão e o 

vereador Luiz Alberto pede a palavra e diz que a academia foi dado prazo por 

10 anos e agora dá por 5 anos e acho quem é um tempo muito curto para a 

pessoa que recebe pois ela não sabe se vai dar lucro ou não, e como eu tinha 

outras coisas a fazer não tive tempo de comparar este projeto com o projeto da 

academia para ver se podia colocar nos mesmos termos que foi feito na 

academia da piscina do boi, mas acredito que depois o Prefeito pode consertar 

isto e concordo com o Projeto. Continuando em discussão e ninguém mais 

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho a sansão do Sr. Prefeito. Proc. 475/15 

Discussão Única Projeto de lei 88/15 de autoria do vereador Luiz Alberto que 

“Dispõe sobre denominação de academia localizada na praça de esportes. 

(Rodrigo Donizete de Souza). O projeto é colocado em discussão e o autor 

pede a palavra e diz que a homenagem é justa porque eu nuca vi uma pessoa 

lutar tanto pela vida como este rapaz fez,  mas infelizmente veio a falecer 

muito jovem. Continuando em discussão e ninguém mais querendo fazer uso 

da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o 

despacho a sansão do Sr. Prefeito. Proc. 476/15 Discussão Única Projeto de 

Decreto Legislativo 35/15 de autoria do vereador Luiz Alberto que “Concede 

titulo de comerciante do ano a Radio Prata FM”. O projeto é colocado em 

discussão e o autor pede a palavra e diz que a Radio Prata está no ar há muito 

tempo e hoje é considerada uma das melhores rádios sertanejas sendo muito 
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ouvida, então acho que não podemos esquecer deste comerciante que é um 

batalhador e lutou para divulgar a Radio Prata. Continuando em discussão  e  

ninguém mais querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade. Teve o despacho a promulgação da Mesa.  Proc. 

477/15 Discussão Única Projeto de lei 90/15 de autoria do Executivo que 

“Dispõe sobre ao programa de recuperação fiscal do município de Águas da 

Prata e dá outras providencias”. O projeto é colocado em discussão e ninguém  

querendo fazer uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 

unanimidade. Teve o despacho a sansão do Sr. Prefeito. Proc. 478/15 

Discussão Única Projeto de Lei 89/15 de autoria do vereador Luiz Alberto que 

“Dispõe sobre medidas para a promoção nasce uma criança, planta-se uma 

árvore, preservação do meio ambiente  e educação ambiental por meio do 

plantio de uma muda de árvore ornamental ou frutífera a cada registro de 

nascimento de criança acompanhada pela rede pública de saúde do município. 

O projeto é colocado em discussão e o autor pede a palavra e diz que estamos 

no final do ano e eu também tenho que descontrair um pouco porque o que eu 

fiz de projeto e como nossa vocação é a agua e não cortar árvores, e eu 

preservo uma área que pago IPTU que não é barato nesta região que é central, e 

para fazer jus ao partido verde não é nada mais justo do que incentivar o 

plantio de arvores, mas se trata de um projeto que a meu ver é bom para o 

município e desperta também as futuras gerações para conservarmos nosso 

município com m ais água e temperaturas boas diferentemente de outros 

municípios em que houve desmatamentos. Continuando em discussão o 

vereador Luiz Cesar pede a palavra e diz que nós não temos nem maternidade 

na cidade e as pessoas que nascem aqui são registradas em São João da Boa 

Vista, então olhem que coisa absurda pois nosso vereador  é brincalhão, ele é 

sarrista, então quero me abster de votar e não quero participar de jeito nenhum 

e para mim isto não existe e não acho válido. Em seguida o vereador Luiz 

Alberto pede aparte que lhe é concedido e diz que acha que trabalhou muito 

nesta Casa e agora rir do meu projeto não, e hoje as pessoas são acompanhadas 

e as catástrofes como a que aconteceu em Mariana e se tivesse alguém que não 

risse e como fizeram as pessoas que foram contra  mineração nos hoje 

poderíamos estar chorando, então quer dizer este projeto não vai fazer mal e 

vai despertar a consciência ecológica dos pais e das futuras gerações. Voltando 

a palavra com o vereador Luiz Cesar o mesmo diz que já terminou sua 

explanação. Continuando em discussão e  ninguém  querendo fazer uso da 
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palavra é colocado em votação sendo aprovado por 4 votos favoráveis e um 

contrário . Teve o despacho a sansão do Sr. Prefeito. Terminado o material da 

Ordem do Dia o Sr. Presidente diz que antes de passar a palavra livre aos Srs. 

vereadores foi levantado pelo vereador Luiz Alberto embora tenha sido 

aprovado por unanimidade aquele projeto de concessão onerosa a academia de 

ginastica que fala em cinco anos e quando ele fez a colocação eu achei cinco 

anos muito pouco mas ele pode ser prorrogado por igual período, então este é o 

esclarecimento que eu queria fazer. Em seguida o Sr. presidente passa a palavra 

livre aos Srs. vereadores em explicação pessoal. O vereador João Aparecido 

pede a palavra e diz que mora no Bairro Ponto da Cascata há 23 anos e esta 

semana esteve na Cetesb em São João da Boa Vista e pedi para efetuar o corte 

de uma árvore que está caindo em cima de uma casa,  e me disseram que eu 

tinha que entrar em um programa na internet para fazer as ocorrências e 

solicitar o corte, então eu disse e se no momento que eu tiver fazendo a 

solicitação e a árvore cair e acontecer uma tragédia a responsabilidade será de 

quem  e a pessoa não soube me responder. Mostrei algumas fotos para a pessoa 

ver o perigo que a arvore esta causando,  mas infelizmente na zona urbana a 

solicitação de corte é com o meio Ambiente da prefeitura e na zona rural é com 

a Cetesb, mas fui atendido e a arvore foi derrubada. Continuando o vereador 

João Aparecido diz que no dia 19/12 às 16 horas  vamos ter um jogo de futebol 

e digo que na primeira vez já perdemos com o time da Caldense de Poços de 

Caldas então gostaria de convidar a todos para esta apresentação e aproveitar 

também para desejar a todos um feliz natal e próspero ano novo. Continuando a 

palavra livre  a  vereadora Fabiana Binati pede a palavra e diz que como hoje é 

a ultima sessão ordinária deste ano eu gostaria de agradecer a Deus em 

primeiro lugar por mais este ano que me concedeu de trabalho, mais um ano de 

aprendizado, com saúde e que em 2.016 possamos com bastante entendimento 

e discernimento concluirmos nosso trabalho e desejar a todos os munícipes, aos 

vereadores um Feliz Natal e um próspero Ano Novo com muita saúde a todos. 

Continuando a palavra livre o vereador Ângelo Roberto pede a palavra e diz 

que quer agradecer a Deus por ter dado força durante todo este ano 

principalmente e estar trabalhando nesta Casa sempre em prol do município, 

agradecer a todos os vereadores desta Casa, os funcionários, as pessoas que 

participaram conosco de todos os trabalhos que realizamos e desejar a todos 

que também estão nos ouvindo  um Santo Natal, um Feliz Ano Novo cheio de 

graças e bênçãos de Deus. Continuando a palavra livre o vereador Luiz Cesar 
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pede a palavra e diz que  quer pedir desculpas a todos os vereadores por todas 

as vezes em que houve algumas discórdias, mas discordamos só na boa 

intenção, devemos ser mais humildes e acatar a opinião do outro porque cada 

um tem uma forma de enxergar as coisas, de resolver o problema e as vezes a 

forma que está sendo veiculada não é a certa e  as vezes discordamos não por 

que a gente é contra, porque quando é bom a gente aprova e o que acho no meu 

conhecimento e na minha vivencia, na minha experiência como homem, 

cidadão e pai, e neste Natal que chega que nasça no coração de todos nós muita 

paz , muita saúde para todos os meus colegas de bancada, pela sociedade de 

Águas da Prata e que tenhamos bastante Deus no coração para que no ano que 

vem carreguemos nossas baterias e apresentemos mais projetos bons para nossa 

cidade e que Deus ilumine a todos que estão nos assistindo e a todos aqui 

presentes. Continuando a palavra livre o vereador Luiz Alberto pede a palavra 

e diz que quer dar um recado da Associação da Serra da Paulista da qual 

participo de reuniões que eles irão fazer uma missa na Boca do leão no 

próximo domingo ás 16 horas e convida a todos os vereadores para 

participarem, e hoje por este ato que fizemos para o Secretário que me chamou 

de lado e me disse que vai assinar convênio com a cidade, então quer dizer 

amanhã será outra sessão solene e vamos ter a  visita do José Renato Nalini 

Presidente do Tribunal de Justiça e também o Welington Diniz Monteiro, 

superintendente do Incra que tem ajudado o nosso município, então em respeito 

a isto e até pensando em nosso município pelo tanto o que a gente pode ter de 

bom com a visita destas pessoas ilustres, até porque virão juízes, delegados da 

região inteira, pequenos e médios produtores, então as vezes fico chateado de 

não ver os vereadores representando aqui e gostaria de pedir encarecidamente 

para que todos viessem, e também quero agradecer a cada um de vocês porque 

aprendi muito com todos e muita vezes como falou o vereador Luiz Cesar 

temos uma opinião discordante e isto até é bom porque faz parte da 

democracia, e gostaria de agradecer também e pedir desculpas aos funcionários 

porque as vezes pedimos coisas que não está no tempo deles e a gente discorda 

mas é coisa de trabalho, mas enfim temos que ver o resultado e o resultado 

nunca foi tão positivo, nunca teve uma Câmara tão positiva com projetos de lei, 

em trazer recursos e em tantas outras coisas e posso falar também que não 

acompanhei mas é visivelmente o que nós fizemos projetos bons para a cidade 

e muitas outras coisas, mas agora desejo a todos um bom Natal, um excelente 

Ano Novo. Com relação a explicação pessoal tive com o Sr. Presidente  uma 

http://www.cmaguasdaprata.sp.gov.br/
mailto:camaraap@uol.com.br


 

Câmara Municipal da Estância Hidromineral de Águas da Prata 
Estado de São Paulo 

CNPJ/MF nº 59.032.532/0001-53 

Home Page:- www.cmaguasdaprata.sp.gov.br 

 
 

__________________________________________________________________________________________________________________ 

Rua Dr. Brandão, nº 80 – Centro – Fone/Fax: (19) 3642-1308 – CEP: 13890-000         E-Mail: camaraap@uol.com.br 

 

questão de ordem, mas eu também quero deixar claro meu posicionamento para 

a próxima sessão. Sai relator deste processo da Ong e logo de inicio vi que 

havia erros, fui lá e arquivei porque vi estava errado, agora já conversei com o 

vereador Fabio Ferraz para  ele representar porque não farei parte de nenhuma 

comissão e desde já quero deixar bem claro isto, porque fiz o meu trabalho e 

agora queria o direito de analisar os documentos e como não tenho para fazer 

parecer como membro de duas comissões também no ano que vem não farei 

parte destas comissões e indico o vereador Fabio Ferraz para fazer parte 

logicamente se ele quiser, então Sr. Presidente era isto o que tinha a dizer. 

Continuando a palavra livre o vereador Ismael  Líbio pede a palavra e diz que 

como sendo vereador recebe criticas de munícipes na rua, mas gostaria de 

agradecer aos vereadores Luiz Alberto e Manoel Ferreira pelos cursos que 

fizemos juntos, agradecer a cada que nos assiste e desejar um Feliz Natal e um 

próspero Ano Novo. Continuando a palavra livre o Sr. Presidente diz que antes 

de encerrar quero apenas ratificar a lembrança do vereador Luiz Alberto e 

lembrar a todos que amanhã teremos sessão solene  e solicito se possível om 

comparecimento de todos, e embora esta é a ultima sessão do ano e nós temos 

na Casa uns 4 projetos do Executivo e um deles chegou hoje, outros chegaram 

na sessão anterior com regime de urgência, e este regime visa a dar aos 

vereadores celeridade, porque em nosso Regimento Interno existe urgência, 

tramitação normal e aquela que não tem prazo de 40 ou 45 dias pois são 

conflitantes em nosso Regimento, 90 dias e outro que não tem prazo, então esta 

urgência urgentíssima é para nos motivar e fazer com que a gente analise e 

estude, e então a gente não poderia colocar hoje a exemplo de outros projetos 

que colocamos e que chegaram no mesmo dia da sessão sendo colocados no 

Expediente e após colocado para votação na Ordem do  Dia, mas o caso destes 

4 projetos não é o mesmo porque são projetos grandes e só para folhearmos 

eles já vai um tempo, e também podem ser passivos de alguma emenda visando 

a melhora-los, mas estou pensando seriamente em convocar uma sessão 

extraordinária e gostaria que os Srs. se inteirassem destes projetos e a gente 

informalmente pode até trocar ideias se podemos deixar para mais tarde ou 

não, mas o que não podemos é nos omitir, então peço aos Srs. que fiquem de 

sobreaviso pois é possível não sei se ainda este ano ou janeiro do ano que vem 

pois nosso recesso começa agora dia 16/12 e vai até 31/01, e gostaria ainda 

comentar o que foi dito pela vereadora Fabiana Binati que ela aprendeu muito 

nesta Casa com todos e realmente vereadora a vida é um aprendizado, é 
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vivendo e aprendendo e confesso embora com um pouco mais de experiência 

que os Srs. eu aprendi muito com todos os Srs. porque ninguém sabe de tudo e 

tem esta capacidade e tenho dito aqui desde o primeiro dia que não pretendo 

ser mais candidato e continuo pretendendo não ser pois já dei a minha 

contribuição,  mas agora para finalizar que na semana passada o nosso prédio 

foi vitima de um raio e houve queima de alguns aparelhos, mas nossos 

servidores já estão tomando as providencias acionando seguradora, quem nós 

temos contrato de manutenção, então está tudo caminhando bem  e esta sessão 

hoje eu não sei se ela está sendo gravada mas acho que só o áudio está 

funcionando, então parafraseando todos vocês quero desejar um feliz e Santo 

Natal e um ótimo Ano Novo a todos, e nada mais havendo a tratar dou por 

encerrada a presente sessão e convoco os Srs. vereadores para a próxima sessão 

ordinária que se realizará no dia 10/02/16, e para constar eu Wanderson 

Fernandes de Freitas, diretor administrativo  escrevi a presente Ata.                           

 

 

Manoel da Silva Ferreira                                      Luiz Alberto Teixeira Ferreira 

        Presidente                                                                    1º Secretário 

 

 

Wanderson Fernandes de Freitas 

Diretor Administrativo 
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